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Dijital dönüşüm hızlanırken ve yapay zekada her gün yeni gelişme-
ler ortaya çıkarken, iş dünyası büyük bir değişimden geçiyor. Bulut ve 
yapay zeka teknolojileriyle birlikte dijital dönüşüm yolculuklarında yeni 
adımlar atan şirketler, yalnızca mevcut operasyonel modelleri değil, ay-
nı zamanda geleceğin mesleklerinin tanımlarını da yeniden şekillendiri-
yor. Bu dönüşümü yakından takip etmek, hem rekabet avantajı elde 
eden şirketler hem de sürdürülebilir kariyer başarısı hedefleyen çalışan-
lar için çok önemlidir. Peki, geleceğin işleri nelerdir ve hangi sektörler 
daha büyük önem kazanacaktır? 

Yapay zekâ sadece yeni işler yaratmakla kalmıyor, mevcut işleri de 
dönüştürüyor. Birçok rol, yapay zekâ tarafından değiştirilmek yerine, 
onunla birlikte çalışacak şekilde evrim geçiriyor: 

• Pazarlama ve Reklamcılık: Yapay zeka, müşteri verilerini analiz et-
meye, kampanyaları kişiselleştirmeye ve trendleri tahmin etmeye yar-
dımcı olur. 

• Siber güvenlik:  Yapay zeka, siber tehditleri gerçek zamanlı olarak 
tespit etmek ve önlemek için kullanılıyor. 

• Hukuk: Yapay zeka araçları avukatlara hukuki araştırma ve söz-
leşme analizi konusunda yardımcı oluyor. 

• Spor ve Fitness: Yapay zeka, antrenörlükte, sakatlanma önleme-
de ve gerçek zamanlı performans takibinde kullanılıyor. 

• Yaratıcı alanlar: Yapay zeka tarafından üretilen tasarım araçları, 
grafik tasarımcıların, video editörlerinin ve yazarların çalışmalarını ge-
liştiriyor. 

Bilişim teknolojilerindeki geleceğin meslekleri, teknoloji merkezli bir 
dünyada bile "insan unsurunun" vazgeçilmez olduğu açıktır. Yaratıcılık, 
problem çözme, empati ve sürekli öğrenme gibi beceriler, yalnızca tek-
nik bilginin çok ötesinde, önemli bir fark yaratmaya devam edecektir. 

Kaynak:  
https://myfuture.edu.au/career-articles/details/how-ai-is-changing-

the-jobs-of-the-future 
https://www.glasshouse.com.tr/en/blog/future-technologies/jobs-of-

the-future-the-impact-of-artificial-intelligence-and-cloud-technologies
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Büyükevren Spor’un şam-
piyonluk kutlaması, köyün ge-
leneksel buluşma alanı olan 
Dallık mevkiinde coşkulu bir 
katılımla gerçekleştirildi. Şam-
piyonluk sevincinin yaşandığı 
etkinlikte, bölgenin geleceğine 
ilişkin önemli bir çevre çağrısı 
da yapıldı. Köylüler geçtiğimiz 
yıl yanan ormanlık alanın ye-

niden ağaçlandırılmasını istedi.  
Edirne’nin Enez ilçesine 

bağlı Büyükevren Köyü’nde 
geçtiğimiz çıkan orman yanın-
da yaklaşık 12 bin dönümlük 
alan kül olmuştu. Alanın tekrar 
ağaçlandırılmasını isteyen köy-
lüler, köy takımının şampiyon-
luk kutlamasında taleplerini bir 
kez yineledi.  

Vatandaşlar, yeniden ağaç-
landırma sürecine ilişkin talep-
lerini dile getirerek, yangında 

yalnızca ağaçların değil, topra-
ğın, doğal yaşamın, bölgenin 
hafızasının ve gelecek nesillere 
bırakılacak mirasın da zarar 
gördüğünü vurguladı. 

Kutlamaya katılan vatan-
daşlar, geçmiş yıllarda uygula-
nan tek tip çam ağaçlandırma 
çalışmalarının yerine, bölgenin 
doğal ekosistemine uygun me-

şe ağırlıklı bir orman oluşturul-
masını istedi. 

Yapılan açıklamada, meşe 
ağaçlarının yangınlara karşı 
daha dayanıklı olduğu, suyu 
daha iyi muhafaza ettiği, top-
rağı erozyona karşı daha güçlü 
koruduğu ve bölgenin doğal 
bitki örtüsünün önemli bir par-
çasını oluşturduğu ifade edildi. 
Açıklamada, “Her yangından 
sonra aynı anlayışla yeniden 
çam dikmek çözüm değildir. 

Bu coğrafyanın doğal dokusu-
na uygun bir planlama yapıl-
malıdır.” ifadelerine yer verildi. 

Vatandaşlar, yetkililere ses-
lenerek 12 bin dönümlük yan-
gın sahasının yeniden tek tip 
çam ormanına dönüştürülme-
mesi gerektiğini, bilimsel veri-
ler ve bölgenin doğal yapısı 
dikkate alınarak meşe ağırlıklı 

bir ağaçlandırma projesinin 
hayata geçirilmesini talep etti. 
Şampiyonluk sevincinin 

yaşandığı Dallık alanında yük-
selen ortak mesajda, “Biz be-
ton değil doğa, rant değil gele-
cek istiyoruz. Bu toprakların 
sahibi bu milletse, sesimiz du-
yulana kadar söylemeye de-
vam edeceğiz: Çam ormanları-
nı değil, meşe ormanlarımızı 
geri istiyoruz” ifadelerine yer 
verildi. Haber Tunara Eryonar 

Atatürkçü Düşünce Derneği 
(ADD) Edirne Şube Başkanı Celil 
Özcan, Amasya Genelgesi’nin ya-
yımlanışının 107. yılı dolayısıyla 
yaptığı açıklamada, genelgenin 
Türk Kurtuluş Savaşı’nın ilk resmi 
belgesi olduğunu belirterek, tarih-
sel önemine dikkat çekti. 

Özcan, açıklamasında Amas-
ya Genelgesi’ni “bir direniş ve is-
yan manifestosu” olarak nitelen-
dirirken, Mustafa Kemal Ata-
türk’ün Samsun’a çıkış sürecine 
ilişkin değerlendirmelerde bulun-
du. Mustafa Kemal Paşa’nın Ana-
dolu’ya gönderiliş amacıyla ilgili 

kamuoyunda yer alan bazı görüş-
leri eleştiren Özcan, Paşa’nın kısa 
süre içerisinde ulusal direnişi ör-
gütlemeye başladığını ve bu ne-
denle İstanbul hükümeti tarafın-
dan geri çağrıldığını ifade etti. 

22 Haziran 1919 tarihinde ya-
yımlanan Amasya Genelgesi’nin, 
Ulusal Bağımsızlık Savaşı’nın yol 
haritasını ortaya koyduğunu belir-
ten Özcan, genelgede yer alan 
“Vatanın bütünlüğü, ulusun ba-
ğımsızlığı tehlikededir” ve “Ulu-
sun bağımsızlığını yine ulusun 
azim ve kararı kurtaracaktır” ifa-
delerinin Türk milletine yapılan 
bir mücadele çağrısı olduğunu 
vurguladı. 

Genelgenin milli irade ve ulu-
sal egemenlik anlayışının ilk kez 
resmi bir belgede ortaya konuldu-
ğunu kaydeden Özcan, “Amasya 
Genelgesi emperyalist işgale karşı 
bir direniş, teslimiyetçi yönetime 
karşı bir isyan manifestosu ve 
Kurtuluş Savaşı’nın ilanıdır” de-
ğerlendirmesinde bulundu. 

Atatürkçü Düşünce Derneği 
olarak Amasya Genelgesi’nin yıl 
dönümünü kutladıklarını belirten 
Özcan, açıklamasının sonunda 
Büyük Önder Mustafa Kemal Ata-
türk’ü, Kuvayı Milliye kahraman-
larını ve Kurtuluş Savaşı’na katkı 
sunan isimleri minnet ve şükranla 
andıklarını ifade etti.  

Haber Merkezi 

Dallık’tan yükselen çığlık
GAZETESÝ

‘Bir direniş ve isyan manifestosu’
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Edirne’de 6 aydır kayıp olan 25 yaşındaki Ensar Çakır'dan ha-
la haber alınamıyor. 

Abla Eylem Çakır, Edirne merkezde yaşayan kardeşinin, 22 
Aralık 2025 tarihinde kaybolduğunu belirtti. Abla Çakır, kardeşin-
den haber alamadıkları gerekçesiyle karakola başvurduklarını kay-
detti. Abla Çakır, yapılan incelemelerde kolluk kuvvetleri tarafın-
dan kardeşi Ensar Çakır’ı en son Meriç Nehri’nde bir botta görül-
düğünü ifade etti. 

Abla Çakır, 6 aydır kardeşinden haber beklediğini belirterek 
"Bir abla olarak 6 aydır uykularım haram, annem her kapı sesinde 
kardeşim diye bekliyor. Kardeşimi ne ölü ne diri bulabiliyoruz, bu 
belirsizlik bizi her gün biraz daha öldürüyor.” dedi.   

Haber Ergin Yıldız

Beşiktaş JK Futbol Okulları Türkiye Koordinatörü, Beşiktaş 
ve A Milli Takımın geçmiş dönem oyuncularından Erkan Avse-
ren, Edirne Futbol okulunu ziyaret etti. Hem öğrenciler hem de 
velileriyle sohbet eden Avseren, çok sayıda yetenekli çocuğa 
eğitim verdiklerini belirterek, “En kısa zamanda bunun meyve-
lerini toplayacağız” dedi.  

Beşiktaş JK yönetimi tarafından Beşiktaş JK Futbol Okulla-
rı Türkiye Koordinatörlük görevine getirilen Beşiktaş kulübü-
nün ve A Milli Takımın geçmiş dönem oyuncusu Erkan Avse-
ren, Edirne Futbol okulunu ziyaret etti.  

Futbol okulu faaliyetleri ve Trakya Kartalları Spor Kulübü-
nün çalışmaları hakkında bilgi alan Avseren, futbol okulu öğ-
rencileri ve velileri ile bir araya geldi. Beşiktaş Futbol Okulları-
nın yeni dönem çalışma programlarından bahseden Avseren, 
“Bundan sonraki dönemde futbol okullarımız ile sıcak teması-
mızı daha önceki dönemlere göre daha fazla gerçekleştireceğiz. 
Ziyaret sayılarımız sıklaşacak ve öğrencilerimizin gelişimlerini 
daha yakından takip edeceğiz. Sık sık akademi hocalarımız öğ-
rencilerimizi gözlemleyecek. Bundan sonraki dönemde akade-
mimize kazandıracağımız futbolcu sayıları futbol okullarından 
olacak. Türkiye genelinde güçlü bir okul ağına sahibiz. Bu olu-
şumda bize olanak sağlıyor. Potansiyeli ve yetenekli çok sayıda 
öğrencimize eğitim veriyoruz. En kısa zamanda bunun meyve-
lerini toplayacağız” dedi. Veliler ile de sohbet eden Erkan Av-
seren, Meriç Nehri kenarında bir restoranda Edirne Ciğeri’nin 
tadına da baktı. Haber Merkezi 

6 aydır kayıp

Beşiktaş Futbol Okulu’na sürpriz ziyaret

Trakya Üniversitesi’nden 
emekli Sanat Tarihçi Prof. Dr. 
Engin Beksaç, Süloğlu ilçesine 
bağlı Tatarlar Köyü’ndeki Tari-
hi Tatar Mezarlığı içerisinde 
bulunan kalıntının, türbe değil, 
Hristiyan tebaya ait  mezarlığın 
yanındaki Tarihi Çan Kulesi ol-
duğunu söyledi. Beksaç, “Kub-
beden ve duvarlardan düşen 
tuğlalara baktığımız zaman 
tuğlaların Avrupa tuğlaları, 
Marsilya tuğlaları olduğu gö-
rülmekte… Çan Kulesi’nin İs-
lami olması mümkün değil” 
dedi.  

Tarihi Tatar Mezarlığı içeri-
sindeki tarihi kalıntının türbe 
olduğu, restorasyon çalışmala-
rının başlaması gündeme gel-
di. Trakya Üniversitesi’nden 
emekli Sanat Tarihçi Prof. Dr. 
Engin Beksaç, Tarihi Tatar Me-
zarlığı içerisindeki tarihi kalıntı-
nın türbe olmadığını, Çan Ku-
lesi olduğunu belirtti.  

“MEZARLIĞIN İSLAMİ 
DEĞİL HRİSTİYAN BİR 
KİMLİKTE OLDUĞUNU 

NETLİKLE TESPİT 
ETTİK” 

Tarihi Tatar Mezarlığı içeri-
sindeki tarihi kalıntıyı yakın-
dan incelediğini ifade eden 
Beksaç, şunları kaydetti:  

“Edirne’de arkeolojik eser-
ler ve tarihi mirası konusunda 
tartışmaya açık çok şey var. 

Özellikle kırsal kesimde olan 
kültürel miras ve arkeolojik mi-
ras, maalesef çok yanlış bilini-
yor veya pek çok hurafeye kur-
ban gidiyor. Bunu Süloğ-
lu’nda, Lalapaşa’da, Keşan’da, 
Enez’de sürekli olarak görmek 
mümkün bir durum. Hatta bu-
nu şehrin içindeki pek çok bi-
nada görmek mümkün bir du-

rumdur. En güzel örneklerin-
den biri son günlerde yaşandı. 
Yıllardır uyarmamıza rağmen 
yine aynı devam ediyor. Sü-
loğlu ilçesine bağlı Tatarlar kö-
yüne bağlı bir bina oluşumu, 
bir kalıntı var. Yıllar önce bir 
arkadaş onun bir türbe olduğu 
teziyle ortaya çıkmış ve yayın 
yapmıştı. Benim bu alanı, çev-
resini ve bu kalıntıyı yakından 
inceleme fırsatım oldu. Bura-
daki malzemeyi yakından tanı-
ma fırsatım da oldu. Bu bir Os-

manlı dönemi İslami bir yapı 
değil. Bir kere yapının yönüne 
baktığımız zaman, doğu-batı 
açılımı bir yapı olarak karşımı-
za çıkıyor. İkincisi de kubbeden 
ve duvarlardan düşen tuğlala-
ra baktığımız zaman tuğlaların 
Avrupa tuğlaları, Marsilya tuğ-
laları olduğu görülmekte. Av-
rupa’dan ithal edilen tuğlalar 
olduğu üzerindeki yazılardan 
bile anlaşılıyor. Hatta tarihler-
de 19. yüzyılın sonları, 20. 
yüzyılın başlarını gösteren bir 
şekilde tuğlaların üzerinde ka-
yıtlı. Bu yapı Osmanlı yapısı 
değil, zaten bölgede bunun dı-
şında bir Osmanlı yapısı bu-
lunması mümkün değil. Zaten 
köy de normal şartlarda baktı-
ğımız zaman bir İslami köy de-
ğil, gayrimüslim bir köy olarak 
karşımıza çıkıyor. Bu köyün al-
tında yok olmuş, bugün bulun-
mayan bir köy daha var. Zaten 
burada ilginç bir durum daha 
var, bölgenin adı Ayazma. Bu 
da bize burada bir Hristiyan 
yapısı olduğunu net bir şekilde 
göstermekte. Hemen yanı ba-
şında bir mezarlık alanı var. 
Mezarlığın İslami değil Hristi-
yan bir kimlikte olduğunu net-
likle tespit ettik. Yapıda da bu-
nu görmek mümkün. Bu Os-
manlı-İslam temasında karşı-
mıza çıkan bir yapı değil. Bu 
bölgede yaptığımız çalışmalar, 
bize yok edilmiş olan bazı İsla-
mi Osmanlı köylerinin de varlı-
ğını gösterdi. Bunlar biraz da-
ha güney kesimlerde bir köyün 
olduğunu, hatta biraz daha yu-
karıda bir köyün daha olduğu-
nu gösteren bilgiler mevcut. 
Hemen yanı başındaki mezar-
lık Hristiyan gözükse de biraz 
daha güney kesimde İslami bir 
mezarlığın kalıntılarını bulmak 
da mümkün oldu ama bu Çan 
Kulesi’nin İslami olması müm-
kün değil.” Haber Ergin Yıldız

Edirne'de, Cumhurbaşkan-
lığı Kararnamesi ile farklı illere 
atanan vali yardımcıları ve 
kaymakamlar için veda prog-
ramı düzenlendi. 

Edirne Valiliğinden yapılan 
açıklamaya göre, görev yerleri 
değişen Vali Yardımcıları Sıdkı 
Zehin, Turgut Subaşı ve Ercan 

Çiçek ile Lalapaşa Kaymakamı 
Bahadır Yılmaz, Enez Kayma-
kamı Merve Ayık, Meriç Kay-
makamı Mehmet Abdulkadir 
Güvenç ve İpsala Kaymakamı 
Ömer Sevgili'ye veda program 
gerçekleştirildi. 

Programda konuşan Edir-
ne Valisi Yunus Sezer, görev 

süreleri boyunca kente yaptık-

ları hizmetlerden dolayı vali 

yardımcıları ve kaymakamlara 

teşekkür etti. 

Sezer tarafından mülki ida-

re amirlerine başarı belgesi 

takdim edildi. (aa)

“Türbe değil, Çan Kulesi”

Mülki idare amirlerine veda programı 

Beksaç



Edirne Kent Konseyi Kadın Meclisi’nin Başkanı Sevim Ka-
raman oldu. 

Edirne Kent Konseyi Kadın Meclisi Olağan Genel Kurul 
Toplantısı, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla baş-
ladı. 

Divan ve sandık kurulunun oluşturulmasının ardından Ka-
dın Meclisi Başkanı Ferda Erdoğan, 2024-2026 dönemi Çalış-
ma Raporu'nu sundu. Ferda Erdoğan; kadın güçlenmesi, far-
kındalık ve toplumsal cinsiyet çalışmalarını; Eğitim, Sağlık, Kül-
tür-Sanat, El İşleri, Gıda ve Moriz Ritim çalışma grupları üze-
rinden gerçekleştirdiklerini bir slayt gösterisi eşliğinde anlattı ve 
yeni yönetime başarılar diledi. 

Yönetime aday olan kadınların kendilerini tanıtmasının ar-
dından, çarşaf liste ile yapılan seçimde üyeler oylarını kullandı. 

Yapılan seçim sonucunda; Sevim Karaman, Aylin Kelleci, 
Hafize Belge, Gülseren Şengül, Gülay Çatıkkaş, Fügen Kuş ve 
Nuriye Akman yeni yönetim, Ferda Erdoğan, Sevilay Güler, 
Hacer Özek, Nevin Üzerem, Başak Yıldırım Okçu,Tülay Alpa-
gut ve Gülden Kurtulan yedek yönetim kurulu üyeleri olarak 
seçildi. Seçimlerin ardından kendi içerisinde görev dağılımı ya-
pan yeni yönetim kurulu, görevleri şu şekilde belirledi: 

Başkan: Sevim Karaman 
Başkan Yardımcısı: Aylin Kelleci 
Sekreter: Gülseren Şengül 
Genel kurulun "Dilek ve Temenniler" bölümünde ise Koru-

yucu Aile Komisyonu Başkanı Çiğdem Kırdağezen, koruyucu 
aile olmakla ilgili genel bilgileri aktararak kendi deneyimlerini 
paylaştı. Genel kurul, sunumun ardından sona erdi.  

Haber Merkezi 

Edirne’de Müge-Kıvanç Öztaş’ın çocukları Halil Demir, düzen-
lenen düğün töreniyle sünnet oldu. 

Merhume Nalan- Ümit Isınkan ile Sübyan -merhum Halil Öz-
taş’ın torunları Halil Demir için geçtiğimiz Pazar akşamı Carnaval 
Düğün Salonu’nda sünnet düğünü yapıldı.  

Törene çok sayıda davetli katılırken, gece boyunca devam 
eden eğlencede Öztaş ailesi ve davetliler gönüllerince eğlendi.  

 Biz de Yenigün Gazetesi ailesi olarak Öztaş ailesini tebrik edi-
yor, Halil Demir’e geçmiş olsun diyoruz.  Haber Simge Sezen

Sevim Kahraman, başkan seçildi
UNESCO Somut Olmayan 

Kültürel Miras Listesi'nde bulu-
nan Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri'nin 665'incisi için geri 
sayım başladı. 

Edirne'deki Sarayiçi Er 
Meydanı'nda 3-5 Temmuz ta-
rihlerinde yapılacak organizas-
yonda, 40 başpehlivan kol 
bağlayacak. 

CW Enerji Yağlı Güreş Li-
gi'nde geçen yıl ilk 32'de yer 
alan başpehlivanlar, Kırkpı-
nar'a doğrudan katılacak. 

Yağlı Güreş Ligi'nin bu yılki 
4. etabını oluşturan Sekapark 
Altın Kemer Yağlı Güreşleri'nin 
ardından Kırkpınar'a katılacak 
"ilave 8 başpehlivan" da belli 
oldu. 

Onur Susuz, Süleyman Ba-
şar, Tanju Gemici, Serhat El-
van, Hasan Güzeller, Ünal Ka-
raman, Tolga Turan ve Ali Ya-
natma ilave 8 başpehlivan lis-
tesinden adlarını 665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri'ne 
yazdırdı. Söz konusu 8 baş-
pehlivan, Kırkpınar'da 1. tur 
kuralarına 5. torbadan katıla-
cak. 

Kırkpınar'a doğrudan katı-
lım hakkı elde eden başpehli-
vanlar ise şunlar: 

Orhan Okulu, Feyzullah 
Aktürk, Enes Doğan, Mustafa 
Taş, Yusuf Can Zeybek, Erkan 
Taş, Yunus Emre Yaman, Ali 
İhsan Batmaz, Seçkin Duman, 
Furkan Durmuş Altın, Mehmet 
Yeşil Yeşil, Osman Kan, İsmail 
Koç, Ali Gürbüz, Yıldıray Pala, 
Yıldıray Akın, Serdar Yıldırım, 
Nedim Gürel, Serhat Gökmen, 
Hasan Cengiz, Cengizhan 
Şimşek, Abdulrefik Öner, Mus-
tafa Doğan Özkaya, Faruk Ak-
koyun, Serhat Balcı, Hamza 
Köseoğlu, Fatih Atlı, İsmail Ba-
laban, Mustafa Batu, Ertuğrul 
Dağdeviren, Recep Kara, 
Hamza Özkaradeniz. 

Yağlı Güreş Ligi'nde geçen 
yıl 31. sırada yer alan Osman 
Aynur, 45 yaş sınırına takıldığı 
için listeye 33. sıradaki Hamza 
Özkaradeniz dahil edildi. 

Listedeki başpehlivanlar 
arasında 44 yaşındaki Recep 
Kara ve Serhat Balcı "en tecrü-
beli" güreşçiler, 24 yaşındaki 
Yıldıray Pala ise "en genç" isim 
olarak dikkati çekiyor. 

Recep Kara ve Mehmet Ye-
şil Yeşil, Kırkpınar'a baş boyun-
da 19'uncu kez katılacak. Tari-
hi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde 
geçen yıl başpehlivanlığı, final-
de Feyzullah Aktürk'ü yenen 
Orhan Okulu kazandı. 

 
"Sürekli altın kemer"  
talimatında değişiklik 
 
Türkiye Geleneksel Güreş-

ler Federasyonu tarafından, 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreş ta-
limatında değişikliğe gidildi. 

Buna göre 3 yıl art arda 
başpehlivanlık kazananların 
yanı sıra "farklı dönemlerde 5 
kez birincilik alan başpehlivan-
lar" da altın kemerin daimi sa-
hibi olacak. 

Böylece bu yılki güreşler, 
Kırkpınar'da 4 birinciliği bulu-
nan tecrübeli başpehlivanlar 
Ali Gürbüz ve Recep Kara için 
ayrı bir önem taşıyor. 

Ali Gürbüz veya Recep Ka-
ra, 655. Kırkpınar'da başpehli-
vanlığı kazanması durumunda 
altın kemerin daimi sahibi ola-
cak. 

Bu yıl mücadele edecek 40 
başpehlivandan 8'i, daha önce 
Kırkpınar'da birincilik elde etti. 
Sarayiçi Er Meydanı'nda şam-
piyonluk sevinci yaşayan 8 
başpehlivan şöyle: 

 
Başpehlivan Şampiyonluk 

sayısı 
Ali Gürbüz 4 (2011, 

2012, 2019, 2021) 
Recep Kara 4 (2004, 

2007, 2008, 2016) 
Orhan Okulu3 (2015, 

2018, 2025) 
Mehmet Yeşil Yeşil 2 

(2009, 2010) 
İsmail Balaban 2 

(2013, 2017) 
Yusuf Can Zeybek 2 

(2023, 2024) 
Mustafa Taş 1 (2022) 
Fatih Atlı 1 (2014) 
 

Altın kemerin son daimi 
sahibi Ahmet Taşçı 

Kırkpınar'da 2023 ve 2024 
yıllarının şampiyonu Yusuf 
Can Zeybek, geçen yıl kürsü-
nün zirvesinde yer alamayarak 
altın kemerin ebedi sahibi ol-
ma şansını değerlendiremedi. 

En son efsane başpehlivan-
lardan Ahmet Taşçı, 1997'de 
Kırkpınar'ın nişanesi altın ke-
merin ebedi sahibi olmayı ba-
şardı. Altın kemer, böylece 29 
yıldır daimi sahibine ulaşama-
dı. 

Kırkpınarda "altın kemerin 
daimi sahibi" olmayı başaran 
başpehlivanlar ve şampiyon-
luk serileri şöyle: 

 
Başpehlivan Seri 

 
Ahmet Taşçı 2 kez (1990-

1991-1992) (1995-1996-
1997) 

Hüseyin Çokal 1 kez 
(1982, 1983, 1984) 

Aydın Demir 2 kez (1976, 
1977, 1978) 

Ordulu Mustafa Bük 1 kez 
(1966, 1967, 1968) 

 
Feyzullah Aktürk formda 

Yağlı güreşte son dönemde 
adından sıkça söz ettiren Fey-
zullah Aktürk, Kırkpınar'a bu 
yıl formda gidiyor. 

CW Enerji Yağlı Güreş Li-
gi'nin bu yıl geride kalan 4 eta-
bının 3'ünü kazanan 27 yaşın-
daki Feyzullah, "altın kemerin 
favorileri" arasında yer alıyor. 

Kariyerinde 3 Avrupa şam-
piyonluğu bulunan Feyzullah, 
geçen yıl finale çıkmasına rağ-
men kazanamadığı altın keme-
ri, bu yıl kuşanmayı hedefliyor. 
(aa)

Geri sayım başladı
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Hamzabeyli Sınır Kapısı'ndan yurt dışına çıkmak 
üzere bekleyen TIR sürücüleri, 23 kilometrelik kuyruk 
oluşturdu. 

Türkiye'nin ihracatının artması ve Bulgaristan'ın 
yoğunluğa cevap verememesi nedeniyle Avrupa'ya 
açılan sınır kapısında yoğunluk yaşandı. 

Gebze'den aldığı yükü Romanya'ya götüren Şev-
ket Karasu, bir gündür kuyrukta beklediğini söyledi. 

Bulgaristan'ın yeni hayata geçirdiği sistem nede-
niyle işlemlerin uzun sürdüğünü belirten Karasu, 
TIR’ların beklemesi için park alanlarına ihtiyaç oldu-
ğunu ifade etti. 

Mehmet Barazi de ihracatın artmasıyla TIR kuy-
ruklarının da arttığını dile getirdi. (aa)

Hamzabeyli’de TIR kuyruğu

Halil Demir sünnet oldu
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Trakya'da çiftçiler buğday hasadı mesaisine başladı. Edirne 
Ziraat Odası Başkanı Hüseyin Arabacı, "Dekar başına 400 kilo-
gram ürün alan da var, 600 kilograma kadar biçen de var ama 
ortalama 500 kilogram civarında olacaktır. İnşallah üreticilerimi-

zin emeğinin karşılığını alacağı bir yıl olur." dedi. 
Ekim ve Kasım aylarında toprakla buluşturulan buğday to-

humları, büyüyüp gelişerek havaların ısınmasıyla olgunlaştı. 
Üreticiler, biçerdöverleriyle hasada hazır hale gelen tarlalara 

girerek mahsulü biçmeye başladı. 
Edirne Ziraat Odası Başkanı Hüseyin Arabacı, son 2 gündür 

buğdayların yoğun şekilde biçildiğini söyledi. 

Bu yıl Trakya'nın iyi yağış aldığını belirten Arabacı, "Dekar 
başına 400 kilogram ürün alan da var, 600 kilograma kadar bi-
çen de var ama ortalama 500 kilogram civarında olacaktır. İn-
şallah üreticilerimizin emeğinin karşılığını alacağı bir yıl olur." de-
di. 

Arabacı, buğday alım fiyatlarının revize edilmesini veya üre-
ticiye bir miktar daha destek verilmesini beklediklerini dile getir-
di. 

"YANGINA MAHAL VERMEYİN" UYARISI 
Hasat dönemi boyunca herkesin olası yangınlara karşı du-

yarlı olması gerektiğini ifade eden Arabacı, "Yol kenarına şişe ve-
ya sigara izmariti atmayalım, emeğe saygı duyalım. Bölgemizde 
yangın olduğunu duyduğumuz yerler var. Halkımızdan duyarlı 
olmasını ve emeğe saygı göstermesini istiyoruz. Üreticimizin 
mahsulü toplayıp balyasını yapacağı yangınsız bir sezon diliyo-
rum." diye konuştu. 

Büyükdöllük köyünden Yasin Kızılkan da hasat için tarlaya 
geldiğini belirtti. 

Verimin iyi göründüğünü aktaran Kızılkan, "Dekar başına 
550 ila 650 kilogram arasında ürün alacağımızı düşünüyo-
rum.Herkese kazasız belasız bir sezon geçirmesini diliyorum." 
dedi. 

Kızılkan, tarla sahipleri ve biçerdöver kullanıcılarının araçla-
rında mutlaka yangın tüpü bulundurmaları gerektiğini dile getir-
di. 

Kırklareli ve Tekirdağ'da başlayan buğday hasadı yoğun de-
vam ediyor. (aa)

Saros Körfezi kıyısındaki 
Sultaniçe köyünde hayata ge-
çirilen "Çiçek Enez" Projesi 
kapsamında evlerin dış cephe-
leri boyandı, duvarlara çeşitli 
motifler işlendi ve peyzaj dü-
zenlemeleri yapıldı. Edirne Va-
lisi Yunus Sezer, "Üniversite-
den hocalarımız renkler üzeri-
ne çalıştı. Her köy için ayrı bir 
konsept oluşturuyoruz" dedi. 

Edirne'nin Enez ilçesine 
bağlı Sultaniçe köyünde haya-

ta geçirilen sokak sağlıklaştır-
ma çalışmaları kapsamında 
yürütülen "Çiçek Enez" Projesi 
tamamlandı. 

Saros Körfezi kıyısında yer 
alan ve yaz aylarında yerli ve 
yabancı turistlerin yoğun ilgi 
gösterdiği Sultaniçe köyü, pro-
je sayesinde daha estetik ve 
canlı bir görünüme kavuştu. 

Çalışmalar kapsamında 
köydeki evlerin dış cepheleri 

yenilenerek farklı renklerle bo-
yandı. Evlerin duvarlarına böl-
genin doğal ve kültürel değer-
lerini yansıtan çeşitli motifler 
ile resimler çizildi. Sokaklarda 
gerçekleştirilen peyzaj düzenle-
meleriyle köyün görsel dokusu 
güçlendirildi. 

Turizmin önemli destinas-
yonlarından biri olan Sultani-
çe'de yürütülen proje ile ziya-
retçilere daha çekici bir yaşam 
alanı sunulması hedeflenirken, 

köy sakinlerinin de yaşam kali-
tesinin artırılması amaçlandı. 

 
VALİ SEZER'DEN  

ZİYARET 
Edirne Valisi Yunus Sezer, 

projenin tanıtımına katılmak 
için köye geldi. Köydeki çalış-
maları inceleyen Sezer, prog-
ramda yaptığı konuşmada 
köylerin modern standartlara 
kavuşması için yoğun bir çalış-
ma yürüttüklerini söyledi. 

Projenin örnek olacağını 

belirten Sezer, "Köylerimiz bi-
zim için çok kıymetli. Nüfusun 
köylerde kalması ve üretimin 
devam etmesi ülkemiz için çok 
önemli. Edirne'deki 250 köyün 
tamamının Türkiye'nin en gü-
zel köyleri olmasını istiyoruz. 
Üniversiteden hocalarımız 
renkler üzerine çalıştı. Her köy 
için ayrı bir konsept oluşturu-
yoruz." diye konuştu. 

AK Parti Edirne Milletvekili 

Fatma Aksal da yapılan çevre 
düzenlemesi ve peyzajın köye 
ayrı bir hava kattığını belirte-
rek, emeği geçenlere teşekkür 
etti. 

Enez Kaymakamı Merve 
Ayık da projenin köyün görü-
nümüne önemli katkı sundu-
ğunu ve turizme katkı sağlaya-
cağını dile getirdi. 

Sultaniçe Köyü Muhtarı Er-
gün Ertaş, köyün daha güzel 
ve daha renkli görünüme ka-
vuştuğunu vurgulayarak, Vali 
Sezer ve katkıda bulunanlara 
teşekkür etti. 

Programa Edirne Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan, Enez 
Belediye Başkanı Özkan Gü-
nenç, Edirne Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse, Sanayi ve 
Teknoloji İl Müdürü Muham-
met Esat Nuhoğlu, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürü Ayşe Sarı, kurum yet-
kilileri, köy sakinleri ve vatan-
daşlar katıldı. (aa) 

Enez çiçek açtı

Verim 500 kilo civarında

ÇEDES projesinde yıl sonu etkinliği
Edirne'de, Çevreme Duyarlıyım, Değerleri-

me Sahip Çıkıyorum (ÇEDES) Projesi kapsa-
mında yıl sonu etkinliği düzenlendi. 

Edirne Müftülüğünden yapılan açıklamaya 
göre, etkinlik kapsamında Keşan'dan gelen lise 
öğrencileri Edirne'de ağırlandı. 
İl Müftülüğünün ev sahipliğinde gerçekleştiri-

len programda öğrenciler, kentin tarihi ve kültü-

rel mekanlarını ziyaret etti. 
Gezi boyunca öğrencilere Edirne'nin tarihi ve 

manevi değerleri tanıtılırken, şehrin kültürel mi-
rası hakkında da bilgi verildi. 

Etkinlikle öğrencilerin tarih, kültür ve mede-
niyet bilincinin geliştirilmesine katkı sağlanması-
nın amaçlandığı belirtildi. (aa)

Arabacı
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Tarihçi Taberi’nin naklettiğine gö-
re Hz. İmam Hüseyin, Mekke’ye var-
dıktan sonra, Basra şehrindeki Malik 
b. Mesmei, Mes’ud b. Amr ve Münzir 
b. Carud gibi kabile reislerine birer 
mektup yazdı. O mektupların meali 
şöyle idi: 

“Allah’a hamd, Peygamber’e salat 
ve selam olsun. Allah-u Teala Mu-
hammed’i, insanların arasından seçti. 
Peygamberliği O’na ikramda bulun-
du... İnsanları hidayete davet ettikten 
ve kendisine verileni halka ulaştırdık-
tan sonra, O’nun ruhunu aldı. Biz de 
O’nun ailesi, evliyası ve varisleri idik 
ve insanlar arasında O’nun makamı-
na daha layık olan kişilerdik. Fakat ik-
tidar ve dünya saltanatına tapmış 
olan bir grup, öne atılıp bu hakkı biz-
den aldılar. Bizim bu hakka onlardan 
daha layık ve daha üstün olduğumu-
zu bildiğimiz halde, Müslümanların 
arasında fitne, ihtilaf ve ayrılık çıkma-
ması, düşmanın onlara musallat ol-
maması için bu duruma karşı koyma-
yıp, Müslümanların rahatını kendi 
makamımıza tercih ettik. Kendi elçi-
mizi sizin tarafınıza gönderip sizi, Al-
lah’ın kitabına ve Peygamber’in getir-
miş olduğu İslami uygulamalara davet 
ediyorum. Zira Peygamber’in getirmiş 
olduğu İslami kurallar ortadan kaldı-
rılmış, yerine bid’at getirilmiştir. Eğer 
sözümü kabul eder ve beni dinlerse-
niz, ben de sizi doğru yola hidayet 
ederim.”  

Hz. İmam Hüseyin, bu mektu-
bunda Basra halkını, İslam’a muhalif 
olan düzene karşı mücadelesi husu-
sunda kendisine yardım etmeye davet 
etmenin yanı sıra Ehl-i Beyt’in maka-
mını, İslam dininin tahrife uğradığını 
ve başlatmış olduğu bu hareketin asıl 
hedefini ayrıntılı bir şekilde açıklamış-
tır.  

HAZRETİ HÜSEYİN’İN 
MEKKE’DEKİ SON HUTBESİ 

Hac mevsimi nedeniyle Müslü-
manlar grup grup Mekke’ye geliyor-
lardı. Bu durumu bir fırsat olarak gö-
ren Yezid, İmam Hüseyin’i gafil avla-
yıp öldürmek için Amr b. As’ı görev-
lendirmişti. Amr b. As, sözde "hac 
emini" unvanı altında Mekke’ye gel-
mişti. İmam Hüseyin bu komplodan 
haberdar olunca, Kutsal Kabe’nin ve 
Mekke’nin korunması, kan dökülme-
mesi için hac merasimine katılmadan, 
hac görevini Umre’ye çevirip Zilhicce 
ayının sekizinci günü Mekke’den 
Irak’a doğru hareket etti.  

Fakat hareket etmeden önce Beni 
Haşim ailesine ve Mekke’de ikamet 
ettiği müddet içerisinde dostlarına ve 
kendisine katılan Ehl-i Beyt taraftarla-
rına şu hutbeyi irad ettiler:  

“Bütün hamdlar Allah’a mahsus-
tur. Allah neyi dilerse o olur. Kuvvet 
ve kudret ancak Allah’tandır. Allah’ın 
salat ve selamı O’nun Resulüne ol-
sun.” 

Hz. Hüseyin, daha sonra şöyle 
buyurdu: 

“Gerdanlık kızların boynuna ya-
kıştığı gibi, ölüm de insanoğluna yakı-
şır. Yakup Peygamber’in Yusuf’u gör-
meyi arzu ettiği gibi ben de atalarımı 
görmeyi arzu ediyorum. Bana, vara-
cağım bir katligah tayin edilmiştir. Al-
lah’ın Levh-i Mahfuz’da yazmış oldu-
ğu böyle bir günden kurtuluş yoktur. 
Allah’ın razı olduğu şeye, biz Ehl-i 
Beyt de razıyız. O’nun imtihanı karşı-
sında sabır ve istikamet gösteriyoruz. 

O da sabredenlerin sevabını bize ve-
recektir. Resulullah’ın bedeninin par-
çası olan evlatlar, O’ndan hiçbir za-
man ayrı düşmeyeceklerdir. Cennette 
de O’nun yanında olacaklardır.”  

HZ. HÜSEYİN’İN KERBELA 
YOLUNDAKİ SÖZLERİ 

Irak seferinden vazgeçmeyi Hz. 
Hüseyin’e teklif eden kişilerden beşin-
cisi Arapların meşhur şairi Ferez-
dak’tır. Hz. Hüseyin, Mekke’den 
Irak’a doğru hareket ettiği zaman, Fe-
rezdak da hac farizasını eda edebil-
mek için Mekke’ye doğru geliyordu. 
Merhum Şeyh Müfid, Ferezdak’ın 
kendisinden şöyle naklediyor: 

“Ben Hicri 58. yılda annemle bir-
likte hac farizasını eda edebilmek için 
Mekke’ye gidiyordum. Harem’in ya-
kınlarına vardığımda... Irak’a doğru 
giden Hz. Hüseyin’in kafilesi ile karşı-
laştım ve hemen huzuruna çıktım. Se-
lam verip hal hatır sorduktan sonra: 
— Ey Resulullah’ın torunu! Hac fari-
zasını eda etmeden Mekke’den böyle 
acele olarak çıkmanızın sebebi nedir? 
diye sordum. Hz. Hüseyin: — Eğer 
acele etmeseydim beni yakalayacak-
lardı, buyurdu.” 

Ferezdak, daha sonra şöyle de-
vam ediyor: “... İmam bana: ‘Irak hal-
kının mevcut durumu nedir?’ diye 
sordu. Ben de ona: ‘Durumu bilirkişi-
den sorup öğrenmek istiyorsunuz. Bi-
liniz ki halkın kalpleri sizinledir; ancak 
kılıçları aleyhinizedir. Mukadderat Al-
lah’ın elindedir, dilediği şekilde ya-
par.’ dedim. 

Hz. Hüseyin: ‘Doğru söyledin, 
mukadderat Allah’ın elindedir. Eğer 
kader dediğimiz olay dilediğimiz şekil-
de olursa Allah’a nimetleri karşısında 
şükrederiz; şükretmek için yardım di-
lenen de O’dur. Eğer işlerimiz dilediği-
miz şekilde gitmezse, yine de niyeti 
hak ve batını takva olan bir kimse 
doğru yoldan çıkmamıştır.’ dedi. 
İmam Hüseyin’in sözü tamamlandı-
ğında ben: ‘Evet, sözünüz doğrudur, 
önünüze hayır çıksın.’ dedim ve daha 
sonra vedalaşıp ayrıldık.”  

HZ. HÜSEYİN’İN KÜFE  
HALKINA İKİNCİ MEKTUBU 

Hz. Hüseyin, Küfe yolu üzerinde-
ki “Hacir” adındaki konağa vardığın-
da, Müslim b. Akil’ye ve Küfe halkına 
bir mektup yazdı ve “Kays b. Müseh-
her-i Saydavi” vasıtasıyla gönderdi. 
Mektubun mahiyeti şöyle idi: 

“Allah’a hamd, Peygambere salat 
ve selamdan sonra... Bize yardım et-
mek ve hakkımızı talep etmek için 
toplanmış olduğunuzu bildiren Müs-
lim b. Akil’in mektubu bana ulaştı. Al-
lah-u Teala’dan hepimize güzel ihsan-
da bulunmasını ve bu ittihada (birli-
ğe) karşı da size en büyük sevapları 
lütufta bulunmasını niyaz ederim. Ben 
de Zilhicce ayının sekizi, salı günü 
Mekke’den ayrılıp size doğru hareket 
ettim. Elçim size ulaştığında işlerinizi 
süratle düzene koyun. Ben de bu bir-
kaç gün içerisinde gelip size ulaşırım.”  

HAZRETİ HÜSEYİN NİÇİN  
KÜFE’Yİ TERCİH ETTİ? 

Eğer İmam Hüseyin, Küfe halkı-
nın davetini önemsememiş olsaydı ve 
bu facia farklı bir şekilde gerçekleşsey-
di, o zaman Küfe halkından yüz bin 
kişi “Hz. İmam Hüseyin neden bize sı-
ğınmadı, eğer bize sığınsaydı biz onun 
yanında olurduk ve onu korurduk” 
diyeceklerdi. Yine Hz. İmam Hüseyin, 
bunca mektup ve istek karşısında Irak 

ve Küfe seferinden vazgeçseydi makul 
bir mazereti olur muydu?  

Eğer Küfe halkı, “Biz Hz. Hüse-
yin’in yolunda can ve malımızdan 
geçmeye hazırdık” iddiasında bulun-
salardı veya “Bize önderlikte bulun-
ması için İmam Hüseyin’e rica ettik, 
fakat o bizim isteklerimize itina göster-
medi” deselerdi; İmam Hüseyin’in de 
onlara: “Ben sizin bana karşı vefasız 
olacağınızı bildiğim için isteklerinize 
olumlu cevap vermedim” demesi ikna 
edici bir cevap olur muydu? Küfe hal-
kı, “Biz davetimizde samimiydik, sana 
karşı vefalı da kalacaktık” iddiasında 
bulunmazlar mıydı? 

Başka bir ifadeyle, İmam Hüseyin 
burada tarihin kavşak noktasında bu-
lunuyordu. Öyle ki İmam Hüseyin, 
Küfe halkının isteklerine olumlu cevap 
vermezse tarihin karşısında mahkûm 
olacaktı. Tarih; şartların oldukça elve-
rişli ve müsait olduğuna, ama İmam 
Hüseyin’in bu mühim fırsattan istifade 
etmediğine veya etmek istemediğine 
ya da korku ve vahşet sebebiyle bu 
meseleden el çektiğine hükmedecekti.  

“HZ. HÜSEYİN NEDEN  
KÜFE’Yİ SEÇTİ?” SORUSUNUN 

CEVABI 
İmam Hüseyin niçin Küfe’yi tercih 

etti sorusunun cevabı çok açık ve an-
lamlıdır. İmam Hüseyin; hem kendisi-
ni, hem ailesini hem de insani ve İsla-
mi değerleri korumak amacıyla, Küfe-
lilerin yapmış oldukları daveti çok sa-
mimi bulmamasına rağmen kabul etti. 
Yakınlarının Küfe’ye gitmemesi husu-
sundaki ısrarlarına rağmen onun Kü-
fe’de ısrar etmesinin en önemli sebep-
lerinden birisi de daha sonra tarih 
önünde "neden, niçin" soruları karşı-
sında zor durumda kalmaması idi.  

Bir taraftan da Medine ve Mek-
ke’nin dışında kalmak ve buralarda 
bulunan İslami ve insani değerlere za-
rar gelmesini önlemekti. Yine İmam 
Hüseyin, Yezid’e biat etmeyip bu yolu 
seçmekle hem Küfelilerin istekleri 
doğrultusunda hareket etmiş oluyor 
hem de Yezid’in gerçek yüzünü gös-
termiş oluyordu. Yargılamayı tarihe 
bırakıyordu ve öyle de olmuştur.  

İmam Hüseyin; İslam ve insanlık 
uğruna kendisini, kendi arzularıyla 
dostlarını, ehlini-ayalini tehlikeye at-
mak zorunda kalmıştı. Bu hareketiyle 
İmam Hüseyin; süt emen çocuğuna 
kadar tüm yakınlarına kast edenleri ve 
Muhammed soyuna reva görülecek 
olan bu zulmü bir bir, safha safha göz-
ler önüne serip gösterecekti. Böylece 
Ümeyye oğullarının (Emevilerin) ve 
sözde inanmış görünenlerin zulümle-
rini tarihe kanlı bir sayfa olarak geçi-
recekti ve öyle de olmuştur.  

İmam Hüseyin, dünya saltanatı 
ve zalimleri önünde eğilmeyerek taşı-
dığı asil kanını Allah yolunda akıttı ve 
zalimin önünde aman dilemeyerek 
gelecek nesillere bir ibret dersi verdi. 
İmam Hüseyin: “Ölüm, utanca düş-
mekten yeğdir; utanç ise ateşe gir-
mekten beterdir” diyerek duygularını 
böyle dile getiriyordu.  

İmam Hüseyin, bu asil davranışı 
ile dedesi Muhammed Mustafa’nın ve 
babası Aliyyü'l-Murteza’nın yakmış ol-
dukları meşalenin günümüze kadar 
hiç sönmeden gelmesini sağlamıştır. 
Kerbela olayı bir hilafet meselesi gibi 
görünse de Kerbela olayı, aslında 
hayrın ve şerrin kavgasıdır; yani maz-
lumla zalimin kavgasıdır. 

HAZRETİ ZEYNEB’İN  
OKUDUĞU ŞİİR 

Hz. Hüseyin, Küfe yolu üzerinde-
ki “Hüzeymiye” ismindeki konağa 
vardı ve bir gün orada kalıp dinlendi. 
İşte bu konakta Hz. Zeyneb, sabah er-
kenden kardeşinin huzuruna gelip: 
“Kardeşim, bu iki beyitlik şiir sanki ga-
yıptan bana ilham oldu ve daha çok 
ıstırap ve üzüntüme yol açtı” dedi ve 
şiiri okudu:  

Ey göz, yaşla dolup taş, ağla ağla 
durmadan, Çünkü kim ağlayacak şe-
hitlere sonradan? Ağla o kervana ki 
takdir ile yürüyor, Ahde vefa etmeye, 
ölüm onu sürüyor.

HAZRETİ HÜSEYİN’İN BASRA 
HALKINA SÖYLEDİKLERİ Çeribaşı kirazında hasat zamanı

Edirne'nin Enez ilçesine bağlı Çeribaşı köyünde coğrafi işaret 
tescilli Çeribaşı kirazının hasadına başlandı. Kiraz hasadına katılan 
Edirne Valisi Yunus Sezer, kent genelinde yıllık yaklaşık 900 ton ki-
raz üretimi gerçekleştirildiğini belirterek, bölgeye kazandırılması 
planlanan soğuk hava deposu için gerekli desteği vereceklerini 
açıkladı.  

Edirne'nin Enez ilçesine bağlı Çeribaşı köyünde, büyük bölü-
mü Avrupa ülkelerine ihraç edilen coğrafi işaret tescilli, iri taneli 
Çeribaşı kirazının hasadına başlandı.  Yaklaşık 300 dekarlık alan-
da üretimi yapılan Çeribaşı kirazında bu sezon 250 ton rekolte he-
deflenirken, hasat etkinliğine Edirne Valisi Yunus Sezer de katıldı. 

Sezer, etkinlikte yaptığı konuşmada, Edirne'nin tanıtılmayı bek-
leyen önemli değerlerinden birinin de Çeribaşı kirazı olduğunu 
söyledi. 

Çeribaşı kirazının kendine özgü lezzeti ve yetiştiği bölgenin 
mikroklima özellikleriyle öne çıktığını belirten Sezer, ürünün tanıtı-
mının artırılmasıyla üretim alanlarının da genişleyeceğine inandı-
ğını ifade etti. 

Edirne genelinde yıllık yaklaşık 900 ton kiraz üretimi gerçekleş-
tirildiğini belirten Sezer, üretimin artırılmasına yönelik çalışmaların 
sürdüğünü, bölgeye kazandırılması planlanan soğuk hava deposu 
için de gerekli desteği vereceklerini kaydetti. 

AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal, Edirne'nin turizmin 
yanı sıra tarımıyla da öne çıktığını belirtti. 

Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse de köyde 22 üre-
ticinin kiraz yetiştiriciliği yaptığını belirtti. 

Edirne'deki toplam kiraz üretiminin yaklaşık yarısının bölgede 
gerçekleştirildiğini aktaran Köse, "Çeribaşı köyümüzde 300 dekar-
lık alanda yıllık yaklaşık 250 ton kiraz hasadı elde edilmektedir. 
Hem iç pazarda hem de dış pazarda önemli bir yere sahip olan ki-
razlarımız, hasat döneminde elle tek tek toplanmakta, kalite stan-
dartlarına göre sınıflandırılıp paketlenerek ihracata hazırlanmakta-
dır." diye konuştu. 

Keşan Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Ahmet Koru ile 
Çeribaşı Muhtarı Tezcan Meriç de Çeribaşı kirazına olan talebin 
her geçen yıl arttığını belirterek, ürünün tanıtımına katkı sunanlara 
teşekkür etti. 

Konuşmaların ardından Sezer ve beraberindekiler üretim ala-
nında işçilerle birlikte kiraz topladı. 

Programa Keşan Kaymakamı Aziz Mercan, Enez Kaymakamı 
Merve Ayık, Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Keşan Be-
lediye Başkanı Mehmet Özcan, Enez Belediye Başkanı Özkan Gü-
nenç, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Muhammet Esat Nuhoğlu, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Ayşe Sarı, kurum 
yetkilileri, köy sakinleri ve vatandaşlar katıldı. (aa) 
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İYİ Parti Edirne İl Başkanı 
Hakan Şahin, “Türkiye Büyük 
Millet Meclisi'nde geçtiğimiz 
günlerde gerçekleştirilen kritik 
bir oylama sırasında, AK Parti 
sıralarında Genel Kurul'da bu-
lunmayan milletvekilleri adına 
oy kullanıldığının İYİ Parti'nin 

itirazları sonucunda ortaya çık-
ması, millet iradesi adına ka-
bul edilemez bir skandalı göz-
ler önüne sermiştir” dedi. 
Şahin, AK Parti Edirne Mil-

letvekili Fatma Aksal'ın, sosyal 
medya paylaşımlarında muha-
lefetin yoklama taleplerini 
eleştirerek meclis çalışmaları-
nın engellendiği yönündeki 
açıklamasını hatırlattı. Bu du-
ruma tepki gösteren Şahin, 
Aksal’a meclisteki yoklama ile 
ilgili soru yöneltti.  

 
 “AĞIR BİR  

SORUMSUZLUKTUR” 
Şahin, şunları kaydetti: 
“İYİ Parti Grup Başkanve-

kilimiz Sayın Turhan Çömez'in 
yaptığı itiraz ve yoklama talebi 
sonrasında yaşananlar, muha-
lefetin denetim görevinin ne 
kadar önemli olduğunu bir kez 
daha göstermiştir. Eğer İYİ 
Parti bu konuda gereken has-
sasiyeti göstermeseydi, millet 
iradesine gölge düşüren bu uy-
gulama kamuoyunun bilgisine 
ulaşmayacaktı. Üstelik yaşa-
nan bu olay, herhangi bir gün-
dem maddesinde değil, iki ül-
ke arasında imzalanan enerji 
anlaşmasının görüşüldüğü kri-
tik bir oylama sırasında ortaya 
çıkmıştır. Türkiye'nin uluslar-
arası yükümlülüklerini ilgilen-
diren böylesine önemli bir ko-
nuda dahi Genel Kurul'da bu-
lunmayan milletvekilleri adına 
oy kullanılması, millet iradesi-
ne verilen değerin ne kadar 
aşındığını göstermektedir. Ya-
pılan yoklamada 76 AK Parti 
milletvekilinin Genel Kurul'da 
bulunmadığının ortaya çıkma-
sı ise olayın vahametini daha 
da artırmıştır. Millet adına ka-
rar verilen bir oylamada, sa-
londa bulunmayan milletvekil-
leri adına oy kullanılması de-
mokratik temsil anlayışıyla 
bağdaşmayan ağır bir sorum-

suzluktur. Milletvekilliği maka-
mı millet tarafından verilen bir 
emanettir. Bu emaneti taşıyan-
ların görevi de millet adına ka-
rar verilen yerde bulunmak ve 
oylarını bizzat kullanmaktır. 
Milletin verdiği yetkinin başka-
ları tarafından kullanılmaya 

çalışılması, hangi gerekçeyle 
açıklanırsa açıklansın kabul 
edilemez.  

 
“KURALLARA EKSİKSİZ 

UYULMASIYLA  
KORUNABİLİR” 

Daha da dikkat çekici olan 
ise geçmişte muhalefetin yaptı-
ğı yoklama taleplerine yönelik 
iktidar kanadından yükselen 
eleştirilerdir. AK Parti Edirne 
Milletvekili Sayın Fatma Ak-
sal'ın da sosyal medya payla-
şımlarında ve açıklamalarında 
muhalefetin yoklama talepleri-
ni eleştirerek Meclis çalışmala-
rının engellendiğini savundu-
ğunu hatırlıyoruz. Bugün yaşa-
nanlar göstermiştir ki yoklama 
talepleri bir engelleme değil, 
millet iradesini koruma görevi-
dir. Eğer denetim mekanizma-
sı işletilmeseydi, bugün Türki-
ye'nin konuştuğu bu skandal 
ortaya çıkmayacaktı. Dün yok-
lama taleplerinden rahatsız 
olanlar, bugün yoklamanın ne-
den gerekli olduğunu bütün 
Türkiye'ye göstermiştir. De-
mokrasilerde asıl sorun dene-
tim yapılması değil, denetim-
den rahatsız olunmasıdır. Mil-
let adına görev yapan herkes, 
millet iradesinin üzerinde ol-
madığını bilmek zorundadır. 
Gazi Meclis'in itibarı da ancak 
kurallara eksiksiz uyulmasıyla 
korunabilir. İki ülke arasında 
yapılan enerji anlaşmasının 
görüşüldüğü kritik bir oylama-
da dahi Genel Kurul'da bulun-
ma gereği duymayanların ve 
bulunmayan milletvekilleri 
adına oy kullanılmasına sessiz 
kalanların, millet iradesine say-
gı konusunda söyleyecek sözü 
olamaz. 

“DEMOKRASİYE  
İNANAN HERKESİN 

GÖREVİDİR” 
Bu nedenle AK Parti Edir-

ne Milletvekili Sayın Fatma 

Aksal'a açık bir soru yöneltiyo-
ruz: Geçmişte yoklama taleple-
rini eleştiren bir milletvekili 
olarak bugün yaşanan bu olay 
karşısındaki tavrınız nedir? Ge-
nel Kurul'da bulunmayan mil-
letvekilleri adına oy kullanıl-
masını doğru buluyor musu-
nuz, bulmuyor musunuz? Edir-
neli hemşehrilerimiz bu sorula-
rın cevabını hak etmektedir. 
İYİ Parti olarak bizler, dün ol-
duğu gibi bugün de milletin 
oyuna, milletin iradesine ve 
demokrasimize sahip çıkmaya 
devam edeceğiz. Çünkü ege-
menlik kayıtsız şartsız milletin-
dir. Bu ilke hiçbir siyasi parti-
nin, hiçbir iktidarın ve hiçbir si-
yasi hesabın üzerinde tutulma-
lıdır. Türkiye Büyük Millet 
Meclisi'nin saygınlığını koru-
manın yolu; kurallara uymak-
tan, şeffaflıktan ve milletin 
emanetine sahip çıkmaktan 
geçmektedir. Meclis'te milletin 
oyuna sahip çıkan yine İYİ 
Parti olmuştur. Bundan sonra 
da milletimizin hakkının, hu-
kukunun ve iradesinin en güç-
lü savunucusu olmaya devam 
edeceğiz. Milletin oyuna sahip 
çıkmak muhalefetin değil, de-
mokrasiye inanan herkesin 
görevidir. İYİ Parti ise bu gör-
evi yerine getirmeye devam 
edecektir.”  

Haber Merkezi

Şahin’den, Aksal’a “yoklama” sorusu

Edirne’de Yeni Şehir Mezarlığı yakınında çıkan ve büyük 

araziye yayılan yangın, itfaiye ekipleri tarafından kontrol altına 

alındı.  

Lalapaşa D-100 karayolu üzerinde, Yeni Şehir Mezarlığı ya-

nındaki biçilmiş buğday tarlasında çıkan yangının nedeni he-

nüz belirlenmedi. Rüzgarın etkisiyle araziye yayılan yangın tra-

fiği olumsuz etkiledi. Yangından çıkan dumanlar sebebiyle 

araçların görüş açısı sıfıra indi.  Trafikte herhangi bir olumsuz-

luk yaşanmaması için D-100 yolu trafiğe kapatıldı. Yangına 

Edirne Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, Edirne Orman İşletme 

Müdürlüğü, Süloğlu Belediyesi ve Lalapaşa Belediyesi ekipleri 

müdahalede bulundu.  

Kontrol altına alınan yangın sonrası yol trafiğe açıldı.  

Haber Ergin Yıldız

Arazi yangını kontrol 
altına alındıŞahin Aksal
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2026 yılı için Havuz Kimyasalları, Kimyasal Temizlik Malzemeleri, Sodyum Hipo-
klorit (sıvı klor), Tablet Tuz alım işi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1025198 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Atatürk Mahallesi, Atatürk Bulvarı No: 238/1 EDİRNE 

MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842120313 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 22.07.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : EDİRNE GENÇLİK ve SPOR İL MÜ-
DÜRLÜĞÜ 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : 2026 yılı için Havuz Kimyasalları, Kimyasal Temizlik  

       Malzemeleri, Sodyum Hipoklorit (sıvı klor), Tablet Tuz alım işi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 7900 kg Tablet Tuz, 2100 kg Sıvı Klor  

(sodyum hipoklorit), 7 kalem kimyasal Temizlik Malzemesi, 
14 kalem Havuz Kimyasalı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü/Olimpik 
Yüzme Havuzu-Keşan Yarı Olimpik Yüzme Havuzu-TEV  
Orhan Çetin Yüzme Havuzu(Uzunköprü) 

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren (sözleşme imzalanmasına 
müteakip), İdarenin ihtiyacına binaen 31/12/2026 tarihine 
kadar peyderpey teslim edilecektir. Yüklenici, sözleşme 
kapsamında alınacak malzemeleri 3 eşit parti halinde  
teslim edecektir. Partiler Eylül, Kasım Aralık aylarında  
hafta için 09:00-16:00 saatleri arasında eksiksiz bir şekilde 
Edirne Olimpik Yüzme Havuzu, Keşan Yarı Olimpik Yüzme 
Havuzu ve TEV Orhan Çetin Yüzme Havuzunda gösterilen 
depolara teslim edilecektir. Teslimat günlerinin hafta sonu 
veya tatil günlerine denk gelmesi halinde, teslimat tatil  
bitimi sonrası ilk iş gününde gerçekleştirilecektir. İdarenin 
yüklenici firma ile mutabık kalması halinde 15 (onbeş) gün 
öncesinden yükleniciye yazılı olarak talebini ileterek,  
yükleniciden sonraki parti teslimatının tamamını belirtilen 
tarihlerden önce bir tarihte talep edebilecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri ta-
mamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
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2026 YILI İÇİN HAVUZ KİMYASALLARI, KİMYASAL 
TEMİZLİK MALZEMELERİ, SODYUM HİPOKLORİT 

(SIVI KLOR), TABLET TUZ ALIM İŞİ

Edirne’nin Lalapaşa ilçesine bağlı Çallıdere Köyü’nde bu yıl 2’nci-
si gerçekleşen ve iki gün süren Lavanta ve Bal Festivali, renkli gösteri-
lere sahne oldu. Müzik ve ritmin hakim olduğu festivalde muhteşem 
dans gösterileri gerçekleşti. 

Festivalin 20 Haziran Cumartesi ilk günü, Kalkansöğüt Köyünde 
Bal Dolum Tesisi’nin açılışı yapıldı. Daha sonra ziyaretçiler, bal tadımı 
yaparak lavanta tarlalarını gezdi. Forklor gösterileri ve konserlerle fes-
tivalin ilk günü sonra erdi.  

Festivalin 21 Haziran Pazar ikinci günü, Bursa Uludağ Üniversitesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Metin Güldaş, lavanta ve balının Türkiye eko-
nomisine katkısı hakkında önemli bilgiler verdi.  

Festivalde Bursa Feriha Uyar Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
halk oyunları ekibi ve Edirne Meriç Ritim Grubu’nun gösterileri alkış-
ları topladı. Festival, konserlerle sona erdi. Haber Ergin Yıldız

Edirne’nin tanınmış simalarından 51 yaşındaki Murat Şuta, geçir-
diği kalp krizi sonucu vefat etti. Şuta’nın cenazesi, dün Eski Cami’de 
düzenlenen törenle gözyaşları arasında son yolculuğuna uğurlandı.  

Edirne’nin tanınmış, sevilen simalarından Murat Şuta vefat etti. 
Merhum Hasan ve Havva Şuta’nın oğlu, Zehra Şuta’nın eşi, Arda Şu-
ta’nın babası Muhsin Murat Şuta’nın vefatı ailesini ve sevenlerini de-
rinden üzdü.  
Şuta için dün Eski Cami’de cenaze töreni düzenlendi. Törene Edir-

ne Belediye Başkanı Filiz Gencan’ın yanı sıra Şuta ailesinin eş dost ve 
yakınları katıldı.  

Murat Şuta’nın cenazesi, öğle vakti kılınan cenaze namazının ar-
dından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.  

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Murat Şu-
ta’ya Allah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı ve sabır diliyoruz. 
Haber Selman Eski 

Keşan Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, yaz sezonunda 
sivrisinek ve karasinek popülasyonunun azaltılması amacıyla ilaçlama 
çalışmalarını sürdürüyor. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, ekipler ilçe genelindeki ma-
hallelerde, cadde ve sokaklarda, sahil bölgelerinde, durgun su alanların-
da, otlaklarda ve havuzlarda larvasit uygulamalarına aralıksız devam edi-
yor. 

Uçkunla mücadele kapsamında yıl boyunca sürdürülen çalışmalar 
çerçevesinde larvasit ve uçkun ilaçlama faaliyetleri yürütülürken, karasi-
nek ve sivrisineklere karşı ULV yöntemiyle ilaçlama da gerçekleştiriliyor. 

Ekiplerin son çalışma programı kapsamında mücavir alanlarda bulu-
nan Erikli ve Yayla sahillerinde ilaçlama çalışması yaptığı bildirildi. (aa)

Murat Şuta’ya veda

Bal gibi festival sona erdi
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Keşan’da sivrisinekle mücadele



Edirne’nin ağlatan hocası, gazetemiz köşe yazarı Nuri Böcekbakan, 
Sofya’da düzenlenen Olağan Millî Müslümanlar Konferansına katıldı. 
Böcekbakan, Bulgaristan Başmüftüsü seçilen Dr. Ahmed Hasanov’u 
tebrik etti.  

Sofya’da düzenlenen Olağan Millî Müslümanlar Konferansında Dr. 
Ahmed Hasanov Bulgaristan Başmüftüsü seçilirken, Dr. Mustafa Hacı 
ise Yüksek İslâm Şurası Başkanı seçildi. 

Konferansa Edirne’nin ağlatan hocası, gazetemiz köşe yazarı Nuri 
Böcekbakan’ın yanı sıra Edirne İl Müftü Vekili Fatih Samet Okumuş ile 
Selimiye Camii Baş İmam Hatibi Yusuf Serenli de davetli olarak katıldı.  

Ağlatan hoca Böcekbakan, Başmüftü Dr. Ahmed Hasanov ile Yük-
sek İslâm Şurası Başkanı seçilen Dr. Mustafa Hacı’yı tebrik ederek, gö-
revlerinde başarılar diledi. Böcekbakan, konferansta alınan kararların 
Bulgaristan Müslümanları için hayırlara vesile olması temennisinde bu-
lundu. Haber Tunç Eryonar 

Başmüftü Hasanov’a tebrik

Edirne Belediyesi emekli Başkan Yardımcısı, önceki dönem be-
lediye meclis üyesi 80 yaşındaki Hayri Aksoy vefat etti. Aksoy’un 
cenazesi, Eski Cami’de düzenlenen törenle son yolculuğuna uğur-
landı.  

Edirne Belediyesi emekli Başkan Yardımcısı, Belediye meclisi 
eski üyesi Hayri Aksoy vefat etti. Aksoy’un vefatı ailesini ve seven-
lerini derinden üzdü.  

Aksoy için dün Eski Cami’de cenaze töreni düzenlendi. Törene 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan’ın yanı sıra ailenin eş, dost 
ve yakınları katıldı. 

Hayri Aksoy’un cenazesi, öğle vakti kılınan cenaze namazının 
ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.  

Bizde Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Hayri Ak-
soy’a Allah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı ve sabır diliyo-
ruz.  Haber Bahar Oduncu  

Uzunköprü Belediye Başkanı Ediz Martin, düzenlenen halk buluşmasında 
vatandaşlarla bir araya geldi. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre Martin, halk buluşması kapsamında 
vatandaşların talep, öneri ve görüşlerini dinledi. 

Görüşmelerde vatandaşların ilettiği konular hakkında değerlendirmelerde 
bulunulurken, ilçeye yönelik yapılabilecek çalışmalar ele alındı. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen Martin, vatandaşlarla bir araya gelme-
ye devam edeceklerini belirterek, Uzunköprü'nün gelişimi için ortak akıl ve iş 
birliğiyle çalışmayı sürdüreceklerini ifade etti. (aa) 

Aksoy ailesinin acı günü

Uzunköprü'de halk buluşması 

Edirne Servisçiler Odası 
Başkanı Ergun Ellibir, Oda ile 
Aren Petrol A.Ş. (TOTAL) ara-
sında yaptıkları ön protokol 
anlaşması kapsamında oda 
üyelerine akaryakıt alımların-
da indirim sağlanacağını be-
lirtti. Ellibir, Okul servis araçla-

rında yaş sınırının 1 Temmuz 
2027’ye kadar uzatıldığını 
açıkladı.  

Edirne Servisçiler Odası 
Başkanı Ergun Ellibir, indirim 
anlaşması kapsamında üyele-
rin Total istasyonlarında ger-
çekleştirecekleri nakit ödeme-
lerde yüzde 10, kredi kartı ile 
yapılacak ödemelerde ise yüz-
de 7 oranında indirimden ya-
rarlanabileceğini belirtti. Elli-
bir, nakit ödeme sisteminde ise 
ön ödeme yapan üyelerin indi-
rimlerini peşin olarak hesapla-

rında görebileceğini kaydetti. 
Ellibir, artan maliyetler kar-

şısında servis esnafının yanın-
da olmaya devam ettiklerini 
belirterek, “Üyelerimizin ka-
zancını korumak ve giderlerini 
azaltmak için çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Bu anlaşmanın 

tüm üyelerimize önemli katkı-
lar sağlayacağına inanıyoruz” 
dedi. 

 
OKUL SERVİS  

ARAÇLARINDA YAŞ  
SINIRI 1 TEMMUZ 
2027’YE KADAR  

UZATILDI 
Öte yandan İçişleri Bakan-

lığı tarafından yapılan yeni dü-
zenlemeyle, okul servis aracı 
olarak kullanılacak taşıtların 
yaş sınırında uygulanan süre 
bir yıl daha uzatıldı. Bakanlığın 

5 Haziran 2026 tarihli yazısına 
göre, muayeneden geçmiş ol-
ması şartıyla okul servis araç-
larının 15 yaşından küçük ol-
ması kriteri 1 Temmuz 2027 
tarihine kadar geçerli olacak. 

Bu karar, özellikle mevcut 
araçlarıyla faaliyetlerini sürdü-
ren servis işletmecileri açısın-
dan büyük önem taşıyor. Da-
ha önce 1 Temmuz 2026 itiba-
rıyla yaş sınırı nedeniyle sistem 
dışı kalma riski bulunan, ancak 
teknik muayeneleri yapılmış 
ve güvenli şekilde kullanılabi-
lecek durumda olan araçlar, 
yeni düzenleme sayesinde bir 
yıl daha okul servis taşımacılı-
ğında görev yapabilecek. 

Başkan Ergun Ellibir, alı-
nan kararın sektör adına son 
derece önemli olduğunu belir-
terek, “Servis esnafımızın eko-
nomik şartlarını göz önünde 
bulundurduğumuzda bu uzat-
ma kararı sektörümüz için bü-
yük bir kazanımdır. Hem yakıt 
indirimi anlaşmamız hem de 
yaş sınırının uzatılmasıyla üye-
lerimizin yükünü bir nebze ol-
sun hafifletmiş oluyoruz. Oda 
olarak üyelerimizin haklarını 
korumak ve yeni kazanımlar 
elde etmek için çalışmalarımı-
za devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı. Haber Merkezi 

Servisçilere yakıtta indirim
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dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog 
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir. 
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak su-
nulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kri-
terleri: 
Biosidal Ürün Ruhsatı 
Ürün Güvenlik Bilgi Formu (MSDS) 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu kurum ve kuruluşları ile özel sektöre yapılmış havuz kimyasal malzemeleri 
tedarik işleri benzer iş olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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